



Vyrozumění o schválení změny specifikace vzdělávací aktivity – rozdělení zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě do skupin v žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – interní lektor

Č. j.: UPCR-CB-2023/xxxxxxxxxxxxx

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Českých Budějovicích

IČO: 72496991

Zastoupený: xxxxxxxxxxxx, ředitel odboru Kontaktní pracoviště Prachatice

Žadatel: STS Prachatice, a.s.

IČO: 60826983

Zastoupený: xxxxxxxxxxxx, předseda představenstva

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost o změnu specifikace vzdělávací aktivity – rozdělení zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě do skupin podaná dne xxxxxxxx k žádosti reg. č.: xxxxxxxxxxxxxxxxxx o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne xxxxxx **schválena** Úřadem práce České republiky – Krajskou pobočkou v Českých Budějovicích, Kontaktním pracovištěm Prachatice.

Odůvodnění:

Firma STS Prachatice, a.s. požádala dne xxxxxxxx Úřad práce ČR, Krajskou pobočku v Českých Budějovicích, Kontaktní pracoviště Prachatice o změnu specifikace vzdělávací aktivity - rozdělení zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě **Svařování v návaznosti na požadavky mezinárodních norem (ISO 3834-2, EN 1090-1, 2, 3) do skupin.**

Z důvodu zajištění plynulosti provozu muselo dojít při zakomponování vzdělávací aktivity do chodu výroby firmy k dodatečnému **rozdělení navržených zaměstnanců do 2 skupin** tak, aby nebyla narušena plánovaná směnnost provozu a samotný plán výroby.



Vzhledem k tomu, že touto změnou dojde ke zvýšení předpokládaných nákladů vzdělávací aktivity (kurzovné) zabezpečované interním lektorem, firma současně požádala o **zvýšení maximálního příspěvku na vzdělávací aktivitu** (tj. **maximální výše příspěvku na mzdové náklady interního lektora**), který byl komisí schválený dne xxxxxxxx ve „Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu POVEZ II – v režimu de minimis – interní lektor“ (xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx).

Komisí původně schválený maximální příspěvek na vzdělávací aktivitu, tj. maximální příspěvek na mzdové náklady interního lektora, byl ve výši 16.000 Kč za 50,00 výukových hodin. Rozdělením navržených zaměstnanců do dvou skupin se tento **maximální příspěvek zvýší na 32.000 Kč za 100,00 výukových hodin pro 2 skupiny**. Maximální příspěvek na mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců je beze změny. Celkové předpokládané náklady na vzdělávací aktivitu tedy budou ve výši 160.700 Kč.

Závěr:

Změna specifikace vzdělávací aktivity - rozdělení zaměstnanců navržených k účasti na vzdělávací aktivitě do skupin včetně změny maximálního příspěvku na vzdělávací aktivitu, tj. maximální výše příspěvku na mzdové náklady interního lektora:

komisí uznána	ANO / NE
----------------------	-----------------

v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

	Počet účastníků celkem	Poznámka	Počet vyuč. hodin	Maximální příspěvek na mzdové náklady	Maximální příspěvek na vzděl. aktivitu
Stav při schvalování	13		50,00	128.700 Kč	16.000 Kč
Stav před začátkem vzděl. aktivity	13		50,00 (skupina)	128.700 Kč	32.000 Kč



Změna se týká:

- Žádosti o příspěvek na úhradu nákladů zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců v rámci projektu POVEZ II podané dne xxxxxxx
- Přílohy žádosti: „Čestné prohlášení žadatele o podporu de minimis“

Ostatní „**Specifikace vzdělávací aktivity**“ uvedené ve „*Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu POVEZ II – v režimu de minimis – interní lektor*“ (xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx) ze dne xxxxxxx jsou beze změny a jsou závazné.

Prachatice dne 1. 9. 2023

xxxxxxxxxxxxxx

ředitel odboru kontaktní pracoviště ÚP
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Prachatice